## 杭州空气净化公司,室内空气除甲醛-加宁除甲醛专做空气净化公司

产品名称	杭州空气净化公司,室内空气除甲醛- 加宁除甲醛专做空气净化公司
公司名称	杭州加宁生物科技集团有限公司
价格	6080.00/件
规格参数	品牌:加宁 工作原理:分子盾技术 功能:除甲醛
公司地址	宁围街道传化科创大厦2幢6楼B603
联系电话	18072921980

## 产品详情

杭州加宁生物科技集团有限公司是一家专注空气净化系统,空气净化工程,新风系统,帮助大众除臭去异,消毒杀菌,除醛净化领域的空气净化公司!目前旗下目前有杭州奇道和深圳奇道科技有限公司。诚招代理!

室内空气污染,岂可听之,任之?

室内空气污染直接威胁着人们的身体健康,室内空气污染主要包括室内甲醛超标,苯系物超标,TVOC以及氨类物质,它们来源就在我们身边,新房装修装饰材料,衣物,玩具,家具,甚者我们吃的食品,女士用的化妆品中都含有大量的甲醛和苯系物,这些在一定程度上也直接危害着你和家人的健康。

杭州空气净化公司,室内空气除甲醛为什么要选择加宁除甲醛专做空气净化公司?

1.加宁公司是一家专门做健康空气管理的企业,我们不光你们做空气净化服务,我们更是

为你做整套空气净化解决方案的公司。更全面,更专业,也更让你省心!

2.上门检测服务,专业的团队上门施工除甲醛做室内空气净化。

3.核心技术,拥有分子盾技术是一种智能型高分子化合物,从食品级原料中活化产生。所包含的免疫活性物质具有分解有害气体、杀灭致病微生物的能力。免疫活性物质负载在生物高分子链上,性质稳定。

杭州空气净化公司,室内空气除甲醛-加宁除甲醛专做空气净化公司

杭州加宁生物科技集团有限公司空气净化公司:浙江省杭州市萧山区宁围街道传化科创大厦2幢6楼B603

品牌:加宁

友情链接:杭州加宁生物科技集团有限公司

电话:18072921980 (丁先生) QQ:2303655281

网址:http://www.hzjianing.com